

К 70-летию со дня рождения В. И. Ленина

## Революционная бдительность, бесстрашие

Большевики родились как политическое течение в борьбе с оппортунизмом, в борьбе с врагами рабочего класса, в борьбе против царского самодержавия, против ухамской эксплоатации помещиков и капиталистов. Великие строители новой партии Ленина и Сталина всегда испытывали партию в духе революционного марксизма, в духе революционной бдительности и бесстрашия к врагам. Противники марксизма-ленинизма: народники, эволюционисты, левые марксисты, социал-фашисты, троцкисты, авантюристы — много раз были биты большевиками. Члены большевистской партии закалялись в этой борьбе с врагами. Благодаря этому партия Ленина-Сталина в октябре 1917 года сумела успешно повести трудящиеся массы на великую штурм капитализма.

На одной из этих частей земного шара власть перешла в руки трудящихся. Но борьба с врагами трудящихся не только не закончилась, но привади новые, еще более острые формы.

(Бережливые эксплоатируемые и капиталисты — заводы, фабрики — не жалели и рабочему классу, и самим работникам партии. Все силы старого мира овлаживали своей мздою Советской республике. Внутренней контрольной эксплоатацией крупнейшие империалистические державы. Страна советов отчаялась в огненном котле врагов. Благодаря большевистской партии, благодаря революционному руководству Ленина и Сталина, благодаря самоотверженной борьбе трудящихся это огненное котло было разорвано и уничтожено, получив безогаревые и интервентов была разгромлена и испепелена наша земля).

Однако враги трудового народа не ограничивались нашествием на Советскую страну с фронта. Они пытались изнутри свергнуть свободу Советской республики, для чего прибегали к разнообразным формам саботажа, вредительства, к контрреволюционным заговорам, к диверсиям и убийствам. Не вышло! Советские государства не боялись врагов, они разрывали все, что мешало ему на его пути к социализму.

Ленин и Сталин всегда держали народ в мобилизованном состоянии. Ленин и Сталин располагались своевременно механизация классовых врагов, поднимали бдительность трудящихся и беспощадно разгромили все попытки ухищления советской власти.

Ленин говорил, что великая революция лишь тогда действительно стоит, если она умрет заживая. Второе новое Об-



В. И. Ленин и Н. В. Сталин в Союмолом. 1917 г.  
С рисунка художника П. Васильева. Фото архивы ЦАГК

твривший революция Ленин подготовил проект декрета для Совнархоза о борьбе с контрреволюционными и саботажными. В этом документе Ленин указывал, что все враги трудящихся выпаргуют отгавленные условия для подрыва революции, что она идет на великие преступления, организуют саботаж, срывают производство, нарушают работу, наносят годовой миллионы людей постыгать на колени советскому властью.

По инициативе Ленина была создана Всероссийская чрезвычайная комиссия по борьбе с контрреволюцией и саботажем (ВЧК). Во главе комиссии стал тов. Дзержинский. ВЧК стала грозой буржуазии, неуспокоенным страхом революции, объявленным методом производства.

В год гражданской войны Ленин и Сталин громки врагов. Когда в 1919 году товарищ Сталин организовал оборону Петрограда от банд белогвардейского генерала Юденича, Ленин телеграфировал Сталина, что вся обстановка заставляет предположить возможность организации врагов предательства в шпигель тылу. И действительно, английские разведчики Поль Денс и то время организовал заговор, который должен был помочь Юденичу выйти Петроград. Благодаря решительным действиям товарища Сталина гильды заговорщиков были разгромлены и уничтожены. Это помогло разгрому Юденича на фронте.

«Берегите шпионов!» — так звучало воззвание. Подписанное Л е н и н и м и и П о л о н а н с к и м (опубликовано в мае 1919 года). Воззвание призывало: «Внезапно бдительность, обдумать и провести самым строгим образом ряд мер по выявлению шпионов и банды заговорщиков и их уничтожению».

С тех пор предло моего времени, много раз новые обветренные разведки лаванд шпио-

нов, уничтожила их. Наш народ помнит слова товарища Сталина, что пока существует капиталистическое окружение, и нам будут вечно замысливать шпигель, предатель, диверсия. Поэтому всегда надо держать порох сухим в борьбе со всеми агентами иностранных разведок.

Владимир Ильич требовал от каждого советского рабочего, от каждого коммуниста, будь он хоть на самом маленьком участке, бдительности и начеку.

Когда в Москве было восстание «левых» эсеров, Ленин телеграфировал Сталина в Петроград и просил подкачать беспощадно врагов социализма. В то же время товарищ Сталин в ответе Владимиру Ильичу писал:

«... Будьте уверены, у нас порух не дрогнет. С врагами будем действовать по-вражески. Ленина нет с нами, он умер по делу Ленина и великие задачи его жизни. Товарищ Сталин — продолжателем дела Ленина, — так же как Ленин, беспощаден — врагов, он так же как Ленин, умеет раскрыть самые сложные и хитрые ухищления наших врагов».

Товарищ Сталин много партии и народу расосветил позные пламы агентов иностранных разведок — троцкистско-бухаринских и буржуазно-социалистических бандитов. Товарищ Сталин помог разоблачить и уничтожить этих кровавых агентов империализма.

Последовательно соблюдая указания Ленина и Сталина о революционной бдительности, о бесстрашии к врагам трудящихся, мы добьемся новых и новых побед на пути построения коммунистического общества в нашей стране.

Ф. Федеев.

Предмайское соревнование

## Листопрокатчики впереди

В первом классе социалистическом соревновании коллектив листопрокатчиков с каждым днем достигают новых успехов.

За 19 апреля их выработка производительности заданье на 136,1 процента.

В горючем отделе хороших

## За досрочное выполнение

Образцы высокой производительности труда в предмайском соревновании показали слесари стартерного цеха.

19 апреля в смене мастера Феликса бригады слесарей цеха Рылова успешно выполнили свое обязательство.

За этот день они выполнили норму на 147 процентов. Сварщик цеха № 3 тов. Хохлов

успел в этот день добиться бригады тов. Буфеева. Его показатели 140,4 процента нормы. На 120 процентов выполнил свое сменное заданье бригады тов. Бизарова.

В этом же цехе хорошо работают бригады тов. Трусова давшая 116,4 процента нормы.

Выполнили заданье на 133,5 процента.

В смене мастера тов. Матренина тов. Каларов узнав об этом движении решил повысить показатели своей работы.

Он прокатал 19 апреля 1981 шпигель подающих труб.

Дневное задание исполнил и сварщик цеха № 3 тов. Тимофеев. Его показатель 120,2 проц. нормы.

## Выполняем обязательство

Во всех цехах завода широко развернулось первое социалистическое соревнование.

В ноябрьском цехе 19 апреля одержал перевес бригады слесаря цеха № 6 тов. Замятова, выкатывая производительности норму на 136,1 проц.

процента. Второе место в этот день заняла слесарка тов. Лукин.

Он выдал сверх нормы 7 тонн стали и третье место заняла слесарка тов. Кривош выполненная норму на 109,2 проц.

## Свершилась контрольная цифры

Реализация бюджетов 14 отов тов. Бобовича были на шпигель разведки.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие хорошо знают, что эти деньги идут на улучшение жизни нашей страны, в потому каждый трудящийся старается выполнить свой вклад в это дело.

Хорошо прошла реализация отов коллегатов, ноябрьского цеха, который при контрольной цифре в 1200 руб. распространил 1400 руб. 61 цент, стартерного цеха распространил дополнительно 150 руб., электрокапотаго 165 руб. работников отдела технического контроля — 170 руб., охрана завода распространил 730

руб. вместо 430 рублей и корпоратива два распространил сверх плана 50 руб. Первое место занял слесарь цеха № 3 тов. Тимофеев, который выполнил норму на 109,2 проц.

Но еще плохо реализованы бюджеты в листопрокатном цехе, где распространено не более 50 проц. контрольной цифры и особо неустойчива среди работников отдела капитального строительства, в которых ни сегодня еще ничего не реализовано, такая неустойчивость нечем не обоснована.

Необходимо партийным организациям этих цехов испаривать свои отбытия.

## Последнее слово осужденного члена ЦК французской компартии

Газета английской компартии «Дейли уоркер» поместила последнее слово осужденного члена французской компартии и с 5-м номером члена ЦК французской компартии Берляно. Берляно заявил, что в то время, когда он находился в тюрьме, его 70-летний отец пошел на испреформацию при предостережении. С первого дня моего заключения в тюрьму, — заявил Берляно, — высокопоставленные лица всех стран оказывали гнусное давление на моего старого членца. Они рекомендовали ему не думать на мои взгляды, чтобы я мог получить свободу.

«Ваше дело Берляно, — заключил далее Берляно, — за исключением Советского Союза, эксплоатируемые и угнетенные. Миллионы несчастных людей мечтают о своем освобождении. Коммунисты осознают необходимость борьбы, чтобы воплотить эти мечты в действительность. В своей борьбе они руководствуются марксистской научной теорией».

В заключение Берляно заявил, что он никогда не отрекется от великого учения Маркса-Ленина-Сталина. Берляно высказал: «Коммунисты и был, теперь, коммунистам и оставаясь сегодня, коммунистам останутся навсегда».

(ТАСС)

